



2024/90105

16.2.2024

**Retificação da Recomendação (UE) 2024/440 Comissão, de 2 de fevereiro de 2024, relativa à utilização de coeficientes de dose na estimativa da dose efetiva e da dose equivalente para efeitos da Diretiva 2013/59/Euratom do Conselho**

*(«Jornal Oficial da União Europeia» L, 2024/440, 6 de fevereiro de 2024)*

No título:

onde se lê: «Recomendação (UE) 2024/440 da Comissão, de 2 de fevereiro de 2024, relativa à utilização de coeficientes de dose na estimativa da dose efetiva e da dose equivalente para efeitos da Diretiva 2013/59/Euratom do Conselho»,

deve ler-se: «Recomendação (Euratom) 2024/440 da Comissão, de 2 de fevereiro de 2024, relativa à utilização de coeficientes de dose na estimativa da dose efetiva e da dose equivalente para efeitos da Diretiva 2013/59/Euratom do Conselho».

\_\_\_\_\_